



СУДИЛКІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «КОЛОСОК»
СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 9 від 14.06.2023.

**Міністерство захисту довкілля та природних
ресурсів України**

03035 Київ, вул. Митрополита Василя Липківського,
35,

**Хмельницька обласна військова (державна)
адміністрація**

29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2

**Судилківська сільська територіальна
громада**

30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село
Судилків, вулиця Героїв Майдану, будинок 54

СУДИЛКІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "КОЛОСОК"
СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ на виконання ст. 10 Закону України „Про охорону
атмосферного повітря” повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що
розташовані за адресом: 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село
Судилків, вулиця Юрія Гагаріна, будинок 35.

Повідомлення надруковане в Хмельницькій обласній газеті «Є» №24 від 14
червня 2023 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл.
- випуск газети «Є» №24 від 14 червня 2023 р.



М.П. Директор

Андрощук Л. І.

(посада, прізвище, ініціали та підпис керівника)

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості:

повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - СУДИЛКІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "КОЛОСОК" СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (СУДИЛКІВСЬКИЙ ЗДО)

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 33191217;

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Судилків, вулиця Юрія Гагаріна, будинок 35, т. +38(096)-688-73-22, sud.osvita@gmail.com;

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Судилків, вулиця Юрія Гагаріна, будинок 35;

мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого проммайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами [Закону України](#) «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – заклад освіти. На проммайданчику задіяно газовий котел Богдан-50 кВт.

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 0,04 т/рік, оксид вуглецю – 0.111 т/рік, метан - 0,00045 т/рік, азоту (I) оксид [N₂O] - 0,00005 т/рік, вуглецю діоксид – 6.82 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 0.1515 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду);

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ої групи, відповідно до вимог Наказу МОНПСУ №108 від 09.03.2006р;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;

строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.



ОГОЛОШЕННЯ

f @yeuaogo

f «С.Оголошення Хмельницький»

@ogokm

@ye.ua_ogo.km

bit.ly/3kHvxK5 «С.Оголошення Хмельницький»

Прийом оголошень за телефонами: 0-67-99-13-900, 0-67-38-38-001, (0382) 65-56-01 та на сайті ye.ua/ogo



4 820081 100064 >

Пам'ятник радянським солдатам на Меморіалі слави просять демонтувати

У Хмельницькому з Меморіалу слави полеглих у Другій світовій війні, що в Дендропарку на Виставі, просять демонтувати пам'ятник радянським солдатам. Відповідна пропозиція 12 червня з'явилася на порталі місцевих електронних петицій. Автором петиції вказана Мілла Денчик разом з громадською організацією «Деколонізація, Україна».

Як йдеться у повідомленні, подібні монументи вже демонтовані у Львові, Ужгороді, Чернівцях, Вінниці та сотнях інших міст і сіл України.

«У нас є сучасні українські герої на честь яких треба ставити пам'ятники, – зазначає авторка петиції. – Пам'ятник радянським солдатам у Хмельницькому є одним з головних...»

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



Хмельницька обласна лікарня придбає коштовне медичне обладнання

Восьмого червня Хмельницька обласна лікарня оголосила кілька торгів із закупівлі нового медичного обладнання. Переважно це естетично ендоскопічної візуалізації. Вони необхідні для проведення гінекологічних та урологічних малоінвазивних операцій. Загальна очікувана вартість техніки сягає 22 мільйонів 753 тисяч 907 гривень. Про це свідчить інформація, оприлюднена у системі «Прозоро».

Мілоінвазивна хірургія дозволяє проводити операції без великих розрізів тіла. Спеціальні інструменти вводяться через невеликі проколи або природні отвори. Таким чином пацієнт зазнає мінімум травм. І, як наслідок, людина швидше одужує, а ризик виникнення післяопераційних ускладнень дельтазначний. Зокрема, така методика широко використовується у...

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



У Хмельницькому визначать прибережну захисну зону річки Південний Буг

Управління з питань екології та контролю за благоустроєм Хмельницької міськради вирішило визначити та закріпити межі захисної смуги річки Південний Буг, щоб врахувати їх при формуванні нових земельних ділянок. Про це стало відомо з сайту «Прозоро».

Наразі управління оголосило торги на виготовлення проекту землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг Південного Бугу на території Хмельницької громади.

У технічному завданні вказано, що межі захисної смуги встановлять від меж території громади до моста на вулиці Кам'янецька, 2, а також від вулиці Трудової до межі території...

Детальніше читайте на сайті ye.ua:



ТАВРІЯ В
КАБІНА ОБОДНАРЕННЯ

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:

ПРОПОНУЄМО:

- КАСІР
- ПРОДАВЕЦЬ
- ОХОРОНЕЦЬ
- ТИ ПОТРИБЕН
- КУХАР
- ПЕКАР

ЗВЕРТАЙТЕСЬ ЗА ТЕЛЕФОНОМ:

0676378257

ВІДДІЛ КАДРІВ, М. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ
ВУЛ. ПРОСКУРИВСЬКОГО ПІДПІЛЛЯ, 63, (-1 ПОВЕРХ)

ВАРТІСТЬ ДЗВІНКІВ ЗГІДНО З ТАРИФАМИ ВАШОГО ОПЕРАТОРА

ФАСАД ПРОФІ БУД

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

ФАСАДНИКІВ

067-657-74-73, 063-312-52-65,
067-393-08-00

Яскрава ЛІНІЯ НАТЯЖНІ СТЕЛИ

відображення досконалого стилю

- ШВИДКО (встановлення за 1 день)
- НАДІЛНО (гарантія 12 років)

Консультація та замір **БЕЗКОШТОВНІ**

екологічно-чистий матеріал

т. 097-741-24-74 (Олександр), 098-74-124-74 (Влад)

www.yaskrava-liniya.com.ua

ДАКАН НАТЯЖНІ СТЕЛИ

096 767 92 39
073 111 81 29

dakan.com.ua

- Натяжні стелі будь-якої складності
- Європейські виробники
- Широка кольорова гама

Купуємо дорого паї від 1 га паї, які в оренді

Допомагасмо в оформленні документів на землю: спадщина, сертифікати

тел. 097 523 34 22

МЕРЕЖА **М'ЯСНИХ МАГАЗИНІВ**

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

ПРОДАВЦІВ

УМОВИ РОБОТИ:

Графік роботи тиждень/тиждень заробітна плата від 9 000 грн

ВИМОГИ: відповідальність, охайність, порядність

тел.: +38 (093) 056-16-39, +38 (063) 421-90-60.

Мережа магазинів "ХМЕЛЬНИЦЬКІ ДЕЛІКАТЕСИ" запрошує на роботу

ПРОДАВЦІВ продовольчих товарів

Ми гарантуємо:

- офіційне працевлаштування
- з/п 12000-13000 грн
- зручний графік роботи
- дружний колектив

Ірина 068 158 40 88

Українсько-німецьке виробниче підприємство запрошує на роботу працівників на робочі спеціальності:

- оператор лінії,
- пакувальник,
- комплектувальник,
- комірник,
- водій навантажувача (електроштабелера),
- механік,
- лаборант,
- помічник керівника.

Довідки за тел. 067-411-87-33 з понеділка по п'ятницю з 9.00 до 16.00.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені

в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити

зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це вказується до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про проведення планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про проведення даної планованої діяльності буде висновок з ОВД, на підставі якого товариством будуть розроблені документи дозвільного характеру згідно вимог екологічного законодавства України та отримано Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Інші дозвільні документи, що видаються (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») Департаментом природних ресурсів та екології Хмельницької

обласної держадміністрації, іншими уповноваженими державними органами.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької ОДА
29000, м. Хмельницький, вул. Слобожанська, 79 е-паша:
#2814282@mail.dp.ua
т. (0382)618507, контактна особа – Олена Марина Сергієвна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Державна установа "Замкова виправна колонія (№ 58)" (ЄДРПОУ 08564771), юр. та фактична адреса Хмельницька обл., м. Ізяслав, вул. Гагаріна 2 повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Спеціалізація підприємства – діяльність у сфері остигання та правосуддя. Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об'єкту не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. На території майданчика для обгіріву власних приміщень встановлено три твердопаливні парові котли Е-1-09Р-3 та в кухні твердопаливна піч. Орієнтовані обсяги викидів становлять (т/рік): азоту діоксид-0,3083, вуглець оксид-1,470, вуглець діоксид – 157,950, метану -0,00766, діазоту оксид – 0,00613, вуглеводні нафтені С12-С18 – 0,06892, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,45. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися так як об'єкт відноситься до 3-ї групи. Перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин, згідно нормативних вимог – відсутні. Надормативний вплив на навколишнє середовище – відсутній Усі зауваження та пропозиції направляти до приймального Хмельницької ОДА, за адресою: 29000, м. Хмельницький, Майдан Незалежності, 2

Подай оголошення в газету

на сайті ye.ua/ogo/add
на пунктах прийому оголошень ye.ua/ogo/punkty

за телефонами (з 9:00 до 17:00, Пн-Пт)
067-991-39-00 65-56-01 067-38-38-001 (автопередзвон)

Знаходьте нас у

наш логін gazeta_je

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості: повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання – СЕРЕДИНЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (СЕРЕДИНЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ)

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 23562798;
місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання – 30426, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Серединці, вулиця Миру, будинок 119-А, т. +38(096)-688-73-22, sud.osvita@gmail.com;
місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 30426, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Серединці, вулиця Миру, будинок 119-А;
мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого промйайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість проведення планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»;
загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – заклад освіти. На промйайданчику задіяно твердопаливний котел Фенікс - 400 кВт.
відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,055 т/рік, оксид вуглецю – 1,10 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікропластики та волокна) - 0,162 т/рік, метан - 0,0028 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,0022 т/рік, вуглець діоксид – 15,50 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 1,322 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду);
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ї групи, відповідно до вимог Наказу МОНТКУ №108 від 09.03.2006р;
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;
відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;
адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;
строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості: повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - СУДИЛКІВСЬКОЇ ЛІЦЕЇ СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (СУДИЛКІВСЬКОЇ ЛІЦЕЇ)

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 23563059;
місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Судилків, вул. Шкільна, будинок 1а, т. +38(096)-688-73-22, sud.osvita@gmail.com;
місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Судилків, вул. Шкільна, будинок 1а;
мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого промйайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість проведення планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»;
загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – заклад освіти. На промйайданчику задіяно твердопаливний котел КВТ-350 кВт та Фенікс-800 кВт.
відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,19 т/рік, оксид вуглецю – 1,48 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікропластики та волокна) - 0,54 т/рік, метан - 0,0092 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,0074 т/рік, вуглець діоксид – 51,70 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 2,2266 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду);
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ї групи, відповідно до вимог Наказу МОНТКУ №108 від 09.03.2006р;
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;
відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;
адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;
строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості: повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - СУДИЛКІВСЬКОЇ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ "КОЛОСОК" СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (СУДИЛКІВСЬКОЇ ЗДО)

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 33191217;
місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Судилків, вулиця Юрія Гагаріна, будинок 35, т. +38(096)-688-73-22, sud.osvita@gmail.com;
місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 30430, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Судилків, вулиця Юрія Гагаріна, будинок 35;
мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого промйайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість проведення планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»;
загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – заклад освіти. На промйайданчику задіяно газовий котел Богдан-50 кВт.
відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,04 т/рік, оксид вуглецю – 0,111 т/рік, метан - 0,00045 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,00005 т/рік, вуглець діоксид – 6,82 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 0,1515 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду);
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ї групи, відповідно до вимог Наказу МОНТКУ №108 від 09.03.2006р;
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;
відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;
адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;
строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.

Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості: повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання - ТРАВЛІНСЬКОЇ ЛІЦЕЇ СУДИЛКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ (ТРАВЛІНСЬКОЇ ЛІЦЕЇ)

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 23563088;
місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання - 30434, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Траулин, вулиця Центральна, будинок 16, т. +38(096)-688-73-22, sud.osvita@gmail.com;
місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика - 30434, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Траулин, вулиця Центральна, будинок 16;
мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди для існуючого промйайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об'єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість проведення планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля - висновок відсутній, діяльність не підпадає під сферу застосування оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»;
загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – заклад освіти. На промйайданчику задіяно газові модульні котельні Інтерм.
відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності підприємства в атмосферне повітря здійснюються викиди таких забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (тон/рік): оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,09 т/рік, оксид вуглецю – 0,250 т/рік, метан - 0,001 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,0001 т/рік, вуглець діоксид – 15,30 т/рік. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в цілому по об'єкту складає 0,341 тон/рік (без урахування вуглецю діоксиду);
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися, так як об'єкт відноситься до 3-ї групи, відповідно до вимог Наказу МОНТКУ №108 від 09.03.2006р;
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання - не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2008 року №541 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів –зобов'язання по виконанню заходів відсутні;
відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству;
адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Хмельницької обласної військової адміністрації – 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд 2, тел. (0382) 76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua;
строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.